CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 189ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 14/05/2010 

Local: Auditório da Defensoria Pública – Rua Boa Vista, nº 200

09h00min: Sessão Ordinária
14h00min: Posse administrativa da Defensora Pública-Geral do Estado de São Paulo nomeada, Daniela Sollberger Cembranelli

Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 202/10 
Interessado: Corregedor-Geral

Assunto: Pedido de alteração da Deliberação CSDP nº 25/06

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho  

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 201/10 
Interessado: Primeiro Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 92/08

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer  

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 329/08 

Interessado: Willian Fernandes, Luciana Jordão da Motta Armiliato, Flávio Américo Frasseto e Patricia Simeonato
Assunto: Proposta de deliberação de Regulamentação do Atendimento às pessoas com transtornos mentais pela Defensoria Pública do Estado 

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 296/09 
 Interessado: Corregedor-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 26/06

Relatora: Conselheira Mônica de Melo

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 197/10 

Interessado: Corregedor-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 88/08

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 217/10 

Interessado: Defensoria Pública-Geral 

Assunto: Proposta de Deliberação para a criação do Núcleo de Defesa do Consumidor no âmbito da Defensoria Pública 

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a criação do núcleo especializado de defesa do consumidor, de acordo com a deliberação CSDP nº 175, de 14 de maio de 2010, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 226/10 

Interessada: Márcia Harumi Kobuti

Assunto: Pedido de afastamento para participação da “VIII Jornadas Brasileiras de Direito Processual Civil e Penal”, no período de 21 a 24 de junho de 2010

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento da interessada, nos termos do enunciado CSDP nº 02. 

CSDP nº 173/10

Interessado: Leandro de Marzo Barreto

Assunto: Requerimento de aprovação do Regimento Interno do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o regimento interno do núcleo do idoso, de acordo com a Deliberação CSDP nº 174, de 14 de maio de 2010, a ser publicada oportunamente. Aprovou, ainda, proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 80, de 16 de maio de 2008, modificando a denominação do referido Núcleo para Núcleo Especializado de Defesa dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência. 
CSDP nº 220/10 
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de Isenção de taxa para inscrição nos concursos públicos realizados pela Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de acordo com a Deliberação CSDP nº 176, de 14 de maio de 2010, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 1163/09 
Interessado: Antonio Maffezoli

Assunto: Proposta de alteração do ato de definição dos padrões de lotação dos locais de atuação da Defensoria Pública do Estado

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por maioria de votos, nos termos do voto do Conselheiro Carlos Weis, não conhecer o pedido e encaminhar o procedimento à Defensoria Pública-Geral. Vencidos o relator e o Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.

CSDP nº 221/10

Interessado: Wladimyr Alves Bitencourt e outros 

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar a adaptação de pessoas surdas nos concursos públicos realizados pela Defensoria Pública.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 228/10 
Interessado: Ricardo Cesar Franco e Marcelo Carneiro Novaes

Assunto: Requerimento de permuta entre Defensores Públicos

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer 

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
CSDP nº 235/10 (Excetuado à pauta)

Interessada: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "O Direito Administrativo no contexto do Estado Social de Direito, no período de 19, 20 e 21 de maio de 2010

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o afastamento dos seguintes defensores públicos: Bruno Ricardo Miragaia, Marcia Garutti, Matheus Assad João, Alexandro Pereira Soares, Ana Braga Nobre Correia, André Eugênio Marcondes, Antonio Machado Neto, Bruna Rigo Leopoldi Ribeiro Nunes, Bruno Haddad Galvão, Carlos Eduardo Afonso Rodrigues, Carolina Lot da Silva Nunes, Carolina Rangel Nogueira, Danilo Mendes Silva de Oliveira, Eduardo Jacomo Teixeira, Fabrício Bueno Viana, Fernanda Chammas, Fernanda Seara Contente, Franciane de Fátima Marques, Frederico Teubner de Almeida e Monteiro, Genival Torres Dantas Junior, João Guilherme Marcondes, Juliana do Val Ribeiro, Júlio César Tanone, Lisa Mortensen, Luciano Castrequini Bufulin, Luis Guiilherme Pereira Delledono, Luis Eduardo de Toledo Coelho, mariana Pagano Gil, Mike Luiz Stella da Costa, Rafael Moraes Portugues de Souza, Rafael Rocha Paiva Cruz, Ricardo Augusto Wiziack Zago, Thais Helena Costa Nader, Thiago Santos de Souza, Tiago Fensterseifer, Wagner Ribeiro de Oliveira e Wladimyr Alves Bittencourt. Deliberou, ainda, suspender o afastamento dos defensores públicos listados a seguir, a fim de que regularizem o pedido com autorização do respectivo coordenador até o dia 18/05/2010: Eduardo Jácomo Teixeira, Fabrício Bueno Viana, João Guilherme Marcondes e Mariana Pagano Gil. 
CSDP nº 1063/09

Interessada: Defensora Pública-Geral

Assunto: Proposta de abertura do IV Concurso de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público.

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, impedidos os Conselheiros Carlos Weis e Davi Eduardo Depiné Filho, nos termos do voto do relator, homologar o Edital de Abertura de Inscrições do certame, a ser publicado oportunamente. 

CGDP-CEAEP nº 003/08 

Interessado: Luiza Ferreira Coelho

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 087/08

Interessado: Alessandro Valério Follador

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 086/08

Interessado: Marcos Henrique Caetano do Nascimento

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 019/08

Interessado: Juliana Martins de Carvalho Monnerat

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 072/08

Interessado: Giovana Devito dos Santos

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 020/08

Interessado: Fernando Vernice dos Anjos

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 053/08 

Interessado: Maria Beatriz de Alcantara Sá

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 055/08 

Interessado: Fabiana Dematte de Arruda Lemos

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 065/08 

Interessado: Luiz Fernando Vilas Boas Bonachela

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 029/08 

Interessado: Horacio Xavier Franco Neto 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 002/08 
Interessada: Vivian Monsef de Castro

Assunto: Defensora Pública em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Júlio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 023/08 
Interessado: Rafael Rocha Paiva

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 008/10 

Interessado: Luiz Felipe Vanzella Rufino

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 006/10 

Interessado: Ariane Carolino de Pádua Paschoal
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 002/10 

Interessado: Julio Grostein
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 057/08 

Interessado: Rosely Galvão Mota

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 084/08 

Interessado: Marina Giangiacomo Bonilha

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 016/08 

Interessado: Leila Rocha Spoton

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 059/08 

Interessado: Viviane Oliveira Lourenço

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 028/08 

Interessado: Samanta Romano Tresinari Grangeiro

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP-CEAEP nº 127/08 

Interessado: Thaluane Fonseca

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 024/08 

Interessado: Saulo Dutra de Oliveira

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

Deliberação CSDP nº 174, de 14 de maio de 2010.

Altera a Deliberação CSDP nº 80, de 16 de maio de 2008, que instituiu o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.

O Conselho Superior da Defensoria Pública,

Considerando a necessidade de maior atenção aos direitos das pessoas portadoras de deficiência e necessidades especiais;

Considerando a identificação do tema com a área de atuação do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso;

DELIBERA:

Artigo 1º - Altera-se a redação do título da Deliberação CSDP nº 80, de 16 de maio de 2008, que passa a dispor:

Deliberação CSDP nº 80, de 16 de maio de 2008.

Dispõe sobre a criação e instalação do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência.

Artigo 2º - Altera-se a redação dos artigos 1º a 4º da Deliberação CSDP nº 80, de 16 de maio de 2008, que passam a dispor:

Artigo 1º - Fica criado o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência da Defensoria Pública do Estado.

Artigo 2º - Caberá, fundamentalmente, ao Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência as atribuições que estabelece o artigo 53 da Lei Complementar nº 988, de 9 de janeiro de 2006, no tocante às matérias que lhe são afetas.

Artigo 3º - O Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência será integrado por defensoras e defensores públicos que contem, ao menos, 5 (cinco) anos de efetivo exercício no cargo de defensor público.

 

§ 1º - O tempo de exercício na carreira de procurador do Estado será computado para fins do disposto neste artigo.

§ 2º - As defensoras e os defensores públicos que não contarem com ao menos 5 (cinco) anos de exercício no cargo poderão ser designados como colaboradores. 

Artigo 4º - As defensoras e os defensores públicos que desejarem compor o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência, como membros efetivos ou colaboradores, poderão se inscrever oportunamente junto à Secretaria do Conselho Superior.

Artigo 3º - Esta Deliberação entrará em vigor na data de sua publicação.
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